

Községi Önkormányzat
Nemti Kossuth út 28.

Szám: /2012.III.

Tájékoztató az önkormányzati utak szennyvízcsatorna beruházásból eredő károsodásához kapcsolódó helyreállítás várható költségeiről

Tisztelt Képviselő-testület!

A szennyvízcsatorna beruházás befejezését követően szinte minden képviselő-testületi ülésen, továbbá minden lakossági fórumon felvetődött a beruházás során károsodott utak helyreállításának kérdése.

Szinte mindenki előtt ismert, hogy a beruházás kivitelezője csődbe ment, a garanciális javítások pedig nem történtek meg. 2011-ben megtudtuk, hogy a beruházáshoz kapcsolódó bankgarancia elkülönítésére - amely fedezete lehetett volna az úthibák elhárításának - sem került sor. Mindezért a gesztor önkormányzat polgármestere ismeretlen tettes ellen büntetőeljárást kezdeményezett. Ezzel a „külső” megoldás lehetősége egyenlőre be is zárult, ezért az önkormányzatnak szembe kell néznie azzal, hogy milyen intézkedéseket tehetne saját erőből.

Az önkormányzati utak károsodásáról, a szükséges helyreállítási munkálatokról az elmúlt két évben több hibalista, felmérés, rangsorolás is készült. Sajnos a hiba lista, a balesetveszélyes helyzetek kialakulása, fennállása óta egyre bővül. A helyszíni bejárásokat a helyi önkormányzat közútkezelői hatáskörében eljárva végezte a Nógrád megyei Közútkezelő és Környezetvédelmi Kft. közreműködésével, a Bátonyterenye Város Polgármesteri Hivatal illetékes osztálya mint gesztorönkormányzat, továbbá a Bátonyterenye- és környéke Víz- és Csatornamű Kft. mint üzemeltető.

A települési hibalisták alapján az elmúlt év őszétől több árajánlatot is kértünk a teljes- vagy részleges helyreállításra vonatkozóan.:

- a bátonyterenyei BAVÜ Nonprofit Kft. a kiemelt úthibák javítására nem vállalkozott,
- magánszemély vállalkozó a megkeresésre nem adott választ,
- HE-DO Útépítő és Szolgáltató Kft. Salgótarján tavaly decemberben a burkolatkárok helyreállítására 34 484 551 Ft és 8 621 138 Ft áfa, összesen 43 105 689 Ft összegű árajánlatot adott.

A tájékoztató **1. számú melléklete** tartalmazza a hibalistában feltüntetett károkat.

A tájékoztató **2. számú melléklete** tartalmazza a teljes hibalistából a közlekedésbiztonsági szempontból legkritikusabb területeket. Csak a legsürgetőbb helyreállítások költsége is meghaladja a 7 millió forintot.

Az önkormányzat költségvetése, fejlesztési lehetőségei, hitelfelvételi kondíciói és annak szabályai alapján látható, hogy a saját erőből történő kivitelezés esélye támogatás nélkül elég valószínűtlen. Az önkormányzatok támogatásának szabályai ismeretében – a pályázati kereteket kivéve - nincs olyan forrás, várhatóan nem is lesz, amely a helyreállítást, vagy annak egy részét támogatná, segítené. Az önkormányzatok ÖNHIKI-s támogatása a forrás hiányt, az alapvető működési feladatokat támogatja. Ilyen volumenű úthelyreállítás csak közbeszerzési eljárást követően fejlesztési forrásból valósítható meg. Éppen ezért indokolt

lenne két változatban (település teljes területére és forgalombiztonsági szempontból legsürgetőbb helyreállításokra) napirenden tartani a kérdést és minden pályázati kiíráson részt kellene venni az önkormányzatnak ahhoz, hogy a helyreállításhoz szükséges önkormányzati forrásigényt reális-, „reális közelivé” tegye.

Határozati javaslat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati utak szennyvízcsatorna beruházásból eredő károsodásához kapcsolódó helyreállítás várható költségeiről szóló tájékoztatót és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul veszi, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a helyreállítási munkálatokhoz kapcsolódó pályázat(ok) benyújtását készítse elő, illetve ilyen pályázatok előkészítésére, kidolgozására megbízást adjon. A pályázatot/pályázatokat két változatban – település teljes területére, közlekedésbiztonsági szempontokból legsürgetőbb helyreállítási munkálatok – kell előkészíteni.

A képviselő-testület a pályázati lehetőségekről, az előkészítésről negyedévente, indokolt esetben soron kívül kér tájékoztatást.

Határidő: határozat szerint folyamatos

Felelős: Erős Róbert polgármester

Nemti 2012. június 19.

Erős Róbert
polgármester